



# The Mizoram Gazette

EXTRA ORDINARY

## Published by Authority

---

Vol. XXI Aizawl, Thursday 29.10.1992 Kartika 7, S. E. 1914 Issue No. 194

---

### CORRIGENDUM

No. D. 12011/1/88-HFW, the 27th October, 1992. The Governor of Mizoram is pleased to order corrections of printing mistakes to the Mizoram Prevention of Food Adulteration Rules 1991 published in the Mizoram Gazette under Notification No. J. 11012/2/91-POL dated 13.3.1991 as follows:-

1. The word 'article' appeared in the first line of Rule 2(g) should be read as 'article'
2. The word printed as 'accordingiy' under Rule 2(k) is to be read as 'accordingly'.
3. The word 'senct' appeared in the 3rd line of Rule 4(4) is to be changed as 'sent'.
4. The word 'Sch artuicle' printed between the words '..... the vendor purchased' and 'and whose name.....' under Rule 4(7) is to be corrected as 'such article'.
5. The word 'deed' appeared in the 2nd line of Form-A Note is to be replaced by 'deep'.

Vanhela Pachuau,  
Secretary to the Govt. of Mizoram,  
Health & Family Welfare Deptt.